



增颜值提气质 共赴文明之约

多街道社区多措并举提升城市人居环境

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 邢嘉文 李民 荣璐 王天骊 马心怡 摄影报道)道路整洁、环境优美,楼道敞亮,整洁舒爽,垃圾分类不落地……文明之风吹拂芝罘大地,连日来,我区多街道社区强化精致舒美城市创建举措,改善社区生活环境,树立文明新理念,积极引导居民养成良好的卫生清洁习惯,提升居民群众幸福感、获得感。



民生社区工作人员在辖区内发现楼栋内墙、暖气管道、楼梯扶手及楼栋外墙处均出现纸质小广告及印在墙面上的办证广告,不仅影响小区居住环境的美观,其中包含的一系列虚假信息还可能会导致居民上当受骗,尤其是对年龄大的居民更容易造成财产损失的危害。随后,社区网格员、助理员们立即携带砂纸、铲刀、自喷漆等工具在各自网格内进行细致检查和清理,不给小广

告留一丝“生存空间”。清理过程中,社区工作人员还鼓励居民如发现张贴小广告等行为要第一时间制止或及时与社区联系,共同维护小区卫生环境。今后,民生社区将持续加强日常巡查和文明劝导工作,实行每日一巡查、每日一清理,用实际行动确保整治效果不反弹,为居民营造干净整洁的居住环境,助力精致舒美城市创建工作。

芝罘屯社区开展清理野广告专

项行动,活动现场,网格员们带着铲刀、垃圾袋、自喷漆等工具深入主次干道、背街小巷,开展全面排查,仔细清除墙面上、门柱上、立杆上、垃圾桶上、护栏上等地方的各类违法小广告,营造干净整洁美观的辖区环境。通过此次活动,网格员们为芝罘屯社区的居民创造一个干净、整洁的小区环境,用行动肩负起环保的重任,共同营造整洁、美观的辖区环境。

整治“牛皮癣” 守护家门口的整洁

中台社区新时代文明实践站开展“垃圾分类·幸福翻翻倍”垃圾分类宣讲及趣味问答活动。活动中,社区网格员向居民们详细介绍垃圾分类的标志、如何进行分类以及四类垃圾的处理方式,提倡大家树立环保健康生活理念,积极学习和掌握垃圾分类知识,让垃圾分类成为生活中的一部分,为创造美好的家园贡献自己的力量。此外,活

动现场还准备 20 道垃圾分类知识问答题供居民抢答,答对题目可得到精美礼品,问答环节气氛热烈,加深居民对垃圾分类的掌握。

建昌街社区新时代文明实践站开展“邻里节”垃圾分类主题宣讲。活动现场,垃圾分类宣讲员从什么是生活垃圾、生活垃圾分类的重要性以及日常生活中我们该如何做好垃圾分类等几个方面详细进行介绍

讲解,使居民更全面更清晰的认识到实行生活垃圾分类的必要性和重要性,大家踊跃互动,宣讲员耐心解答居民提出的日常垃圾分类问题。通过此次活动,引导辖区居民了解垃圾分类的意义,提高对垃圾分类的参与度,从身边做起、从点滴做起,自觉、科学地开展生活垃圾分类,逐步形成环保意识,养成珍惜资源、节约能源的生活习惯。

倡导垃圾分类 吹响“绿色”集结令

福学街社区联合幸福河市场开展道路清洁活动。本次活动主要是对主干道的道路灰尘进行二次清洁,对辖区道路开展“精细化深度保洁”,让道路持续保持本色,营造一个干净舒适的环境。活动现场,工作人员首先对道路周围进行一次打扫工作,在将道路上的垃圾清扫干净的情况下,再利用洒水车的喷水枪,通过移动的方式将道路上面的灰尘进行清洁,经过洒水枪的清洁,道路周围的环境得到了进一步的提升,焕然一新。

通过此次活动,社区道路环境有了一定的提升,通过水枪喷水方式对道路进行一定的清洁,冲刷了

灰层的同时也提高了空气质量,获得辖区居民一致的支持。

德泰社区组织一次社区工作人员、党员、志愿者、退伍军人和物业共同参与的卫生死角清理行动。志愿者们手持工具,对辖区卫生死角进行全面清理。退伍军人们也积极参与,他们用自己的经验和技能,为清理工作提供有力的支持。物业方面也给予大力配合,提供必要的物资和设备。经过几个小时的努力,辖区内的卫生死角得到有效清理,共清理出垃圾 11 车。这次活动不仅改善辖区环境卫生状况,也增强居民的环保意识。同时,展现社区居民团结一心、共建美好家园的精神。

神风貌,为促进社区环境卫生建设做出积极贡献。

南洪社区联合启星公益召集鲁东大学交通学院青年志愿者开展“志愿服务进社区,清洁家园暖人心”志愿服务活动。在社区工作人员的带领下,三人一组平均分配到八个居民网格。学生志愿者们手拿扫把、簸箕等清扫工具,逐一对楼道进行清理。大家充分发挥不怕脏、不怕累的优良作风,干得热火朝天。经过两个多小时的辛勤劳动,社区环境变得整洁有序、焕然一新,社区楼道内的卫生环境得到进一步改善,有效地促进文明、和谐社区建设。

清理卫生死角 擦亮“文明底色”

